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KLÁNOVICE, PRAHA - KLÁNOVICE

Snažíme se zklidnit ranní zácpy, ve které stojí 
i autobusy MHD a nabírají zpoždění, zatímco se auta 

rodičů vezoucích děti do školy směrem od Šestajovic snaží zahnout do 
ulice V Soudním. 

DOBRÁ PRAXE
Společně s vedením Masarykovy základní školy jsme se proto rozhodli 
oprášit projekt BESIP Bezpečně do školy, vyhovět stížnostem mnoha 
občanů a zavést tzv. školní ulici. Převzali jsme tzv. Dobrou praxi odjinud, 
například od sousedů z Horních Počernic. Principem sdílení Dobré praxe je 
inspirace a předávání zkušeností a samozřejmě úprava pro místní podmínky.

PILOTNÍ PROJEKT 
Po vyzkoušení v praxi bude projekt vyhodnocen a dojde k rozhodnutí, zda je 
řešení pro Klánovice vhodné.

JAK TO BUDE FUNGOVAT
l od 7:30 do 8:00 bude prostor před školou v ulici V Soudním (úsek 
Slavětínská – Medinská) a Smržovská (úsek Slavětínská – Aranžérská) 
uzavřen pro vjezd aut. Ulice budou uzavřené jednak značením, jednak 
fyzickou zábranou, tj. dopravními kužely.
l pohyb vozidel hasičů, policie, zdravotníků a občanů, kteří zde bydlí, 
nebude omezen.
l pro výstup dětí z aut jsou doporučena místa ve vedlejších ulicích (viz 
mapka vpravo).
l úprava zajistí bezpečnější příchod dětí do školy od autobusu, pěšky, na 
kole nebo na koloběžce. 

ÚČELEM JE OCHRÁNIT DĚTI A ZRYCHLIT DOPRAVU

Školní ulice 7:30 až 8:00
Klánovický pilotní projekt školní ulice V Soudním 
a Smržovská začne 16. května 2022 a bude 

pokračovat do konce školního roku. 
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STARTUJEME
Záměr školní ulice jsme avizovali v roce 2021 v rámci 
veřejného projednávání zjednodušení dopravního 
značení, zpracovaného dopravními odborníky 
a následně upraveného dle připomínek občanů. 
Úřední proces je dokončen a my máme šanci projekt 
vyzkoušet. Bez tohoto prověření praxí bychom zůstali 
jen u nekončící teoretické diskuse bez konkrétního 
výsledku. — Petr Vilgus, tajemník úřadu

CÍLEM JE
l bezpečný pohyb dětí před školou, 
l snížení ranní dopravní zácpy,  
l autobusy k nádraží bez zpoždění,
l zlepšení prostředí v centru Klánovic.


